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ACTA NUM.29-2013                  SESION EXTRAORDINARIA 
 
                                            12 DE SEPTIEMBRE DEL 2013 
 En la Ciudad, Municipio y Provincia de San Pedro de Macorís, REPÚBLICA 
DOMINICANA, a los Doce (12) días del mes de Septiembre del año Dos Mil Trece 
(2013), siendo las 3:40 P.M., se reunieron en la Sala Capitular del Palacio Municipal, 
previa convocatoria Extraordinaria, los Regidores: Belkis Altagracia Frías Presidenta del  
Concejo de Regidores; Domingo Jiménez Vicepresidente,  Víctor Fernández, Blas 
Henríquez González, Rosaira Johanna Mercedes, Antonio Pol Emil, Ynti Eusebio 
Alburquerque,  María Eufracia Estévez, Manuel de Jesús Arroyo, Luis Gómez Benzo, 
Freddy Batías de León y José Amparo Castro, asistidos por el Secretaria en Funciones 
del Concejo Geyde Argentina Reyes. 
 
 AUSENTES los Regidores: Leonel Vittini, y Fátima Maribel Carrero (excusa). 
 
COMPROBADA  la asistencia reglamentaria de los Regidores, la Presidenta  declaró 

abierta la sesión para tratar como punto único: para tratar como punto único la solicitud 

del nombramiento de la Licda. Dioselina de la Cruz, como Tesorera en sustitución de la 

anterior incumbente, Sra. Mirtha Finch, quien lamentablemente  falleció el 5 de Septiembre 

del presente año. Hecha  por el Alcalde Ramón Antonio Echavarría. 

La Regidora María Estévez, dio las Gracias a Dios, por este día poder el Concejo 
reunirse, y que todo lo que en este día se vaya hacer lo ponemos en manos de él. En el 
Nombre del Padre, del Hijo y del Espíritu Santo. Amen. 

  
El Regidor Luis Gómez pidió que se diera lectura de la comunicación dirigida por 

el Alcalde Municipal Ramón Antonio Echavarría. 
  
La Presidenta del Concejo Belkis Frías dio, lectura a la comunicación de fecha 9 

de Septiembre del presente año; solicitando el nombramiento de la  Licda. Dioselina de 
la Cruz, como Tesorera en sustitución de la anterior incumbente, Sra. Mirtha Finch, 
quien lamentablemente  falleció el 5 de Septiembre del presente año. Hecha  por el 
Alcalde Ramón Antonio Echavarría. 
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La Presidenta del Concejo Belkis Frías sometió lo que estén de acuerdo con el 
nombramiento de la Licenciada Dioselina de la Cruz, como Tesorera Municipal;  con 
efectividad del 9 de Septiembre del paño 2013; en sustitución de la anterior 
incumbente Sra. Mirtha Finch, quien lamentablemente falleció el día 5 de Septiembre 
del 2013, que levanten su mano. APROBADO.  

 
Votaron todos los Concejales presentes. 

 
El Concejo Municipal del Ayuntamiento de San Pedro de Macorís, dictó la 

Resolución Municipal Numero 45-2013, que aprueba el nombramiento de la Licenciada 
Dioselina de la Cruz, como Tesorera Municipal;  con efectividad del 9 de Septiembre 
del paño 2013; en sustitución de la anterior incumbente Sra. Mirtha Finch, quien 
lamentablemente falleció el día 5 de Septiembre del 2013, 
 
 No habiendo otros asuntos  que tratar y siendo la 3:50 P.M. se declara cerrada la 
Sesión Extraordinaria, en fe de todo lo cual se levanta la presente acta, que firman el  
Presidenta, los Regidores y la Secretaria en Funciones del  Concejo de Regidores. 
 
 
 
 

 

 BELKIS ALTAGRACIA FRIAS             DOMINGO ANTONIO JIMENEZ 

      Presidenta del Concejo                                          Vicepresidente 

         

 

                                                                        

   LUIS GOMEZ BENZO                  ROSAIRA JOHANNA. MERCEDES,          

          REGIDOR                                                             REGIDORA                      

 

 

 

 

 BLAS HENRÍQUEZ GONZÁLEZ           VICTOR FERNANDEZ   

              REGIDOR                REGIDOR 
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 NELLY ALTAGRACIA PILIER        HIPOLITO JOSÉ MEDINA                             

REGIDORA                REGIDOR 

 

 

 

 

 FÁTIMA MARIBEL DÍAZ CARRERO      YNTI  EUSEBIO ALBURQUERQUE     

                REGIDORA                  REGIDOR 

  

 

 

 

MANUEL DE JESÚS ARROYO                 MARIA  EUFRACIA ESTEVEZ     

           REGIDOR      REGIDORA 

 

 

 

ANTONIO POL EMIL        LEONEL LUCIOLO VITTINI   

 REGIDOR        REGIDOR 

 

 

 

 

JOSÉ DEL AMPARO CASTRO QUEZADA                RAMÓN A. GÓMEZ   

REGIDOR              REGIDOR 

 

 

 

 

FREDDY BATIAS DE LEON    GEYDE ARGENTINA REYES  

           REGIDOR                                          Sec. Funciones Concejo de Regidores 

 

 
 


